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می‌گیرند

 پرسپولیس و سپاهان یک بار دیگر به هم 
رسیدند. مسابقه‌ای که اصلاً عادی نیست 
ــگاه کوچک و بدون  حتی اگر در یک ورزشـ
حضور تماشاگران در یک عصر جمعه سرد 

زمستانی برگزار شود.
ــته  ــی دو دهه گذشـ ــن دو تیم طـ ــل ایـ تقابـ
همواره فوق‌العاده حساس و سرنوشت‌ساز 
بوده که این مهم بیشتر به خاطر حضور دو 
تیم در کورس قهرمانی و اشتیاق‌شان برای 
بردن جام‌های بیشتر صورت گرفته است؛ 
ــال در فصل  ــه همین امسـ ــه مهمی کـ نکتـ
بیست و پنجم لیگ برتر نیز مصداق دارد و 
هر دو تیم برای قهرمانی می‌جنگند و جزو 
مدعیان اصلی فتح جام به شمار می‌آیند.

ــپولیس تیم  ــپاهان تیم نخست و پرسـ سـ
سوم جدول هستند و با اینکه بازی جمعه 
ــزار  ــل دوم برگـ ــن گام از نیم‌فصـ در دومیـ
ــبیه یک فینال واقعی است؛  ــود، شـ می‌شـ
ــابقه‌ای که برنده‌اش می‌تواند با امید  مسـ
بیشتری رو به قهرمانی پیش برود و در حد 
مدعی درجه یک باقی بماند اما بازنده‌اش 

احتمالاً اسیر بحران خواهد شد.
پرسپولیس که نیم‌فصل نخست را از حیث 
ــاده تمام کرده  ــاز فوق‌العـ جمع‌آوری امتیـ
ــت  ــروع نیم‌فصل دوم شکسـ ــود، در شـ بـ
ــوار برایش حکم  خورد و حالا این بازی دشـ
ــفابخش پیدا کرده است. از سوی دیگر  شـ
ــپاهان بعد از ثبات فوق‌العاده‌ای که در  سـ
ــت بعد از باخت  اواخر نیم‌فصل دوم داشـ
ــل خیبر، در  ــب در جام حذفی مقابـ عجیـ
ــده چادرملو را شکست  وقت‌های تلف شـ
ــت و  ــتقلال باخـ ــه اسـ ــد از آن بـ ــا بعـ داد امـ
ــل دوم نیز  ــه از نیم‌فصـ ــتین هفتـ در نخسـ
نتوانست ملوان را شکست دهد آن هم در 
ــه یک بازیکن  ــرایطی که حدود یک نیمـ شـ

بیشتر از حریف داشت.
ــت دچار  ــی اسـ ــا مدتـ ــرم نویدکیـ ــم محـ تیـ
ــیراز  ــپولیس هم در شـ ــده اما پرسـ افت شـ
ــتحکام دفاعی‌اش را حفظ  ــت اسـ نتوانسـ
ــن تیم بیرون زد  ــد و باگ‌های دفاعی ایـ کنـ
ــم نگران بازی جمعه  ــا هواداران هر دو تیـ تـ

باشند.
ــار مقابل  ــل قبل چهار بـ ــپولیس فصـ پرسـ
ــی دو  ــه نوعـ ــورد و بـ ــت خـ ــپاهان شکسـ سـ
جام و سهمیه آسیایی را با این شکست‌ها 
ــت برای  ــار باخـ ــن چهـ ــا ایـ ــت داد تـ از دسـ
ــخ  ــاده تلـ ــپولیس فوق‌العـ ــواداران پرسـ هـ
ــی و  ــپاهان تاریخـ ــتداران سـ ــرای دوسـ و بـ
ــرخ‌ها در  ــد. با وجود این سـ ــیرین باشـ شـ
ــان و در  ــت در اصفهـ ــازی نیم‌فصل نخسـ بـ
ــگاه نقش جهان در  جو فوق‌العاده ورزشـ
ــی سپاهان را شکست  کمال خوش‌شانسـ
دادند تا یکی از آن باخت‌ها را جبران کرده 
ــتگی به بازی  ــند اما حالا همه چیز بسـ باشـ
برگشت دارد و نتیجه این مسابقه به نوعی 

تعیین‌کننده شده.
ــازی و  ــن بـ ــرد ایـ ــورت بـ ــپولیس در صـ پرسـ
ــان  ــتقلال در اصفهـ ــه اسـ ــرایطی کـ در شـ
ــد  ــد، می‌توانـ ــاز بدهـ ــن امتیـ ــه ذوب‌آهـ بـ
ــت هفته قبل و  ــین شود و شکسـ صدرنشـ
ــه را دوباره  ــت رفته آن هفتـ ــت از دسـ فرصـ

زنده کند. شکست اما می‌تواند تیم اوسمار 
ــران کند چرا که هم فاصله‌اش با  را وارد بحـ
سپاهان به شش امتیاز می‌رسد و این تیم 
تا حدی دست‌نیافتنی می‌شود، هم اینکه 
اگر استقلال، تراکتور و گل‌گهر در بازی‌های 
خود برنده شوند احتمال سقوط سرخ‌ها تا 

رده ششم نیز وجود دارد.
برای سپاهان هم باخت می‌تواند ترسناک 
ــا  ــتقیم بـ ــاف مسـ ــه در مصـ ــرا کـ ــد چـ باشـ
ــه این تیم  ــدول را بـ ــدر جـ ــپولیس صـ پرسـ
ــم در حال  ــل گل دو تیـ ــد داد )تفاضـ خواهـ
ــه ممکن  ــت( و هم اینکـ ــر اسـ ــر برابـ حاضـ
ــتقلال و تراکتور را نیز بیخ گوش  است اسـ

خود ببیند.
ــپاهان برای این بازی یک چالش بزرگ  سـ
ــه خارجی‌هایش از این  ــت چرا کـ هم داشـ
ــرک کردند. در  ــور را تـ ــده و کشـ تیم جدا شـ
ــانچز دو  ــود آلوز و سـ عین حال گفته می‌شـ
هافبک این تیم ظاهراً به این برگشته‌اند و 
ــیانی و هنانوف هم  احتمالاً کراولی، گولسـ
در این مسابقه حاضر خواهند بود تا فقط 
ــگری و  ــت  بازیکنانی مثل محمد عسـ غیبـ

آرش رضاوند به چشم بیاید.
در جبهه مقابل، پرسپولیس هم مشکلات 
ــر از غیبت  ــود را دارد چرا که غیـ ــاص خـ خـ
ــکل دفاع  نفراتی مثل عمری و باکیچ، مشـ
ــه معضل  ــل بـ ــمار تبدیـ ــرای اوسـ ــت بـ راسـ
ــم تحت  ــی این تیـ ــازمان دفاعـ ــده و سـ شـ
ــان کناری نه چندان قدرتمند  تأثیر مدافعـ
ــپاهان  به‌هم ریخته که می‌تواند مقابل سـ

مشکل‌ساز باشد.
ــکات  نـ ــن  ایـ ــام  تمـ ــن  ــر گرفتـ نظـ ــا در   بـ
ــیکوی ایران  ــیت‌زا و فنی، ال‌کلاسـ حساسـ
در سکوت ورزشگاه اکباتان برگزار خواهد 
ــد اما پیش‌بینی می‌شود این مسابقه پر  شـ

از هیاهو باشد.

اولین ال‌کلاسیکو در اکباتان
ــپاهان در سال‌های  بازی پرسپولیس و سـ
اخیر به ال‌کلاسیکوی فوتبال ایران معروف 
شده چرا که مسابقه‌ای پرستاره و حساس 

از نظر جدولی بوده است.
نکته جالب اینکه این مسابقه غیر از تهران 
ــهر سیرجان و اراک هم  و اصفهان در دو شـ
ــار میزبان  ــت. اراک دو بـ ــده اسـ ــزار شـ برگـ
ــک بار در لیگ برتر  ــابقه بوده که یـ این مسـ
ــت. در دو  ــوپرجام بوده اسـ و دیگری در سـ
ــپولیس یک بار برده و یک  بازی اراک، پرسـ
ــت. بازی دو تیم در سیرجان  بار باخته اسـ
ــرخ‌ها در این  ــم در لیگ برتر بوده که سـ هـ

مسابقه شکست خوردند.
ــابقه برای اولین بار در تهران و  اما این مسـ
ــن در اکباتان برگزار  ــگاه پاس قوامیـ ورزشـ
ــد و از این حیث می‌تواند جالب  خواهد شـ
ــاگران  ــن حال غیبت تماشـ ــد. در عیـ باشـ
ــابقه و فضای ورزشگاه کوچکی  در این مسـ
ــه چهار صندلی‌اش نیز خالی  که همان سـ
ــابقه را شبیه یک  هستند اتمسفر این مسـ
ــدی خواهد  ــی فوق‌العاده جـ بازی تدارکاتـ

کرد.
ــده برای  ــه امیدوارکننـ ــن نکتـ ــود ایـ با وجـ
ــان در  ــه آنها هر زمـ ــت کـ ــرخ‌ها اینجاسـ سـ
ــد پیروز  ــدان رفته‌انـ ــاس به میـ ــگاه پـ ورزشـ
بوده‌اند که آخرینش چند هفته قبل مقابل 

پیکان اتفاق افتاد.

تداوم در مسیر قهرمانی یا بحران؟

دوئل بزرگ در حیاط خلوت دستگردی
پیش بازی

خ اردوگاه سر

 استقبال از گرا در فرودگاه

تلاش برای حضور خرید جدید 
مقابل سپاهان

دنیل گرا پس از توافق‌های انجام شده در جریان 
مذاکرات صورت گرفته، دیروز وارد تهران شد و مورد 
استقبال امیرعلی حسینی، مدیر امور بین‌الملل 

باشگاه پرسپولیس قرار گرفت.
طبق اعام باشگاه پرسپولیس قرارداد نهایی با 
این بازیکن پس از حضور در تست‌های پزشکی 
منعقد می‌شود. جذب این بازیکن مجارستانی که 
دفاع راست پست تخصصی او است با توجه به 
 اعلام نیاز سرمربی تیم در این پست مورد توجه 

قرار گرفت.
قرار است قرارداد این بازیکن یک‌ونیم‌ساله باشد 
و بدین ترتیب این مدافع مجارستانی تا پایان فصل 

آینده بازیکن پرسپولیس خواهد بود.
خبرگزاری مهر خبر داده این بازیکن با قراردادی 
به  دلار  یک‌میلیون  ارزش  به  یک‌ونیم‌ساله 
جمع سرخپوشان پایتخت خواهد پیوست و 
قسط  در  او  گرفته،  صورت‌  توافق  براساس 
 نخست قرارداد خود حدود ۲۵۰هزار دلار دریافت 

خواهد کرد.
این خبر در حالی مطرح می شود که احتمالاً 
مبلغ قرارداد یک‌ونیم‌ساله او یک‌میلیون دلار 

خواهد بود .
نکته جالب اینجاست، در صورتی که باشگاه 
پرسپولیس بتواند ITC او را بگیرد، این بازیکن 
ود.  بر میدان  به  سپاهان  مقابل  می‌تواند 
سرخپوشان درخواست کارت بازی دنیل گرا را به 

فدراسیون مجارستان ارسال کرده‌اند.

 

شنبه بازی حساس امیدها

تیم فوتبال امید پرسپولیس از هفته بیستم 
مسابقات لیگ برتر تهران، روز ‌شنبه میزبان تیم 
امید پیکان خواهد بود. سرخپوشان امید، روز 
‌شنبه ۴ بهمن ماه ۱۴۰۴ از ساعت ۱۴ در ورزشگاه 
شهید درفشی‌فر میزبان تیم پیکان خواهند بود. 
تیم امید پرسپولیس که سه‌شنبه اخیر در بازی 
مقابل اکباتان با نتیجه 3 بر 2 پیروز شده بود در 
حال حاضر در رده چهارم جدول قرار دارد اما پیکان 
22 امتیازی بالاتر از این تیم در رده دوم قرار دارد. 
پرسپولیس 9 امتیاز کمتر از استقلال دارد و شاید 
پیروزی بزرگ مقابل پیکان بتواند تیم بزیک را به 

هفته‌های آینده امیدوار کند.

 

فاصله مناسب بازی‌های پرسپولیس
با اعام برنامه هفته‌های هجدهم تا بیستم لیگ 
برتر، کادر فنی پرسپولیس می‌تواند برای سه بازی 
بعد از سپاهان برنامه‌ریزی‌های لازم را انجام دهد.
در این میان نکته مشخص اینجاست که فاصله 
خ‌ها با توجه به اینکه در  باز‌ی‌های آتی سر
رقابت‌های حذفی و آسیایی حضور ندارند مناسب 
است. پرسپولیس در چهار بازی آتی خود به ترتیب 
باید مقابل سپاهان، فولاد، چادرملو و ملوان قرار 
بگیرد که دو بازی با سپاهان و چادرملو خانگی 
است اما تیم اوسمار باید دو سفر به اهواز و انزلی 

را هم تجربه کند.
نکته جالب اینجاست که بعد از فاصله پنج روزه 
دیدار مقابل فجر تا سپاهان، فاصله بازی‌های 
بعدی هم مناسب است. پرسپولیس بعد از بازی 
جمعه سوم بهمن مقابل سپاهان در تهران، باید 
روز چهارشنبه هفته آینده هشتم بهمن ماه در 
اهواز مقابل فولاد قرار بگیرد و دوباره پنج روز 
فرصت ریکاوری و تمرین دارد. بعد از این مسابقه 
سرخ‌ها شش روز تا دیدار خانگی مقابل چادرملو 
فرصت دارند چرا که سه‌شنبه 14 بهمن مقابل 
این تیم قرار می‌گیرند. بازی هفته بیستم نیز 
روز یکشنبه 19 بهمن در انزلی مقابل ملوان برگزار 
خواهد شد و دوباره 5 روز فاصله تا این مسابقه 

خواهد بود.

 

بازی با سپاهان به یاد بهزادی و کلانی
بازی جمعه پرسپولیس مقابل سپاهان در حالی 
برگزار می‌شود که مصادف با سالروز ۸۱ سالگی 
حسینعلی کلانی، اسطوره نامی فوتبال ایران، خواهد 
بود. کلانی که در سوم بهمن ۱۳۲۳ به دنیا آمد، از 
جمله بازیکنانی بود که در نخستین مصاف دو تیم 
در بهمن‌ماه ۱۳۵۰ نیز حضور داشت و به اتفاق 
محمود خوردبین، دو گل سرخ‌ها را در آن رویارویی 

به ثمر رساندند.
در آن بازی، همایون بهزادی کاپیتانی سرخ‌ها را 
برعهده داشت. همایون بهزادی چند هفته بعد 
از این بازی بود که در مصاف برگشت با سپاهان 
در تهران در پیروزی ۶ گله سرخ‌ها دو گل به ثمر 
رساند. حال با فرا رسیدن بهمن ماه، ۱۰ سال 
است که دیگر این مرد بزرگ فوتبال کشورمان را 
در میان خود نداریم. یکی از چهره‌های ماندگار 
تاریخ پرسپولیس و فوتبال ایران که نظیر نداشت. 
یاد او را گرامی می‌داریم و برای استاد کلانی عزیز 
که از مفاخر فوتبال کشورمان است، آرزوی سلامتی 

داریم.

//// 

  
پرسپولیس در بازی مقابل فجرسپاسی 
کمی ریسکی‌تر بازی کرد و به همین 
خاطر آمار تهاجمی این تیم نسبت به 
بازی‌های آخرش در نیم‌فصل نخست 
بهتر بود. سرخ‌ها در شیراز جدا از 
مالکیت بیشتر توپ، هم شوت‌های 
زیادی به سمت دروازه حریف زدند هم 
امید گل‌شان قابل توجه بود. متعاقب 
این نمایش برتر نسبت به بازی‌های 
قبلی، پرسپولیس دو بار نیز تیر دروازه 
حریف را لرزاند و چنانچه یکی از این 
توپ‌ها گل می‌شد سرنوشت بازی 
تغییر می‌کرد. این آمار البته در پی 
شکست نابهنگام سرخ‌ها مدفون شد 
اما در راستای صحبت‌های قبلی او 
می‌توانست مهر تأییدی به تغییر فرم 
بازی سرخ‌ها در نیم‌فصل دوم باشد. 
اوسمار بعد از آخرین بازی نیم‌فصل 
اول اعلام کرد از شروع نیم‌فصل دوم 
و بعد از رسیدن به ثبات، ریسکی‌تر و 
تهاجمی‌تر بازی خواهند کرد تا هم 
خودش و هم هواداران از مدل بازی 

تیم به اندازه بردها لذت ببرند.
با این حال احتمال می‌رود در بازی 
شش امتیازی و فوق‌العاده حساس 
مقابل سپاهان که نتیجه آن می‌تواند 
در سرنوشت قهرمانی هر دو تیم 
تأثیرگذار باشد اوسمار به همان 
مدل قبلی خود برگردد و کم‌ریسک 

بازی کند. در واقع حساسیت‌های 
این مسابقه و لزوم رسیدن به سه 
امتیاز کاری خواهد کرد تا مدل بازی 
و شکل و فرم تیم پرسپولیس در 
اولویت نباشد و همه، حتی هواداران 
 سختگیر و ایده‌آلیست فقط دنبال 

پیروزی باشند.
به همین خاطر انتظار می‌رود اوسمار 
برای این بازی کرکره فوتبال زیبا و 
تهاجمی را پایین کشیده و دنبال 
پیروزی و ارائه فوتبالی سیاستمدارانه 
و مدبرانه‌تر باشد و ممکن است به 
شرایطی شبیه با همان سبک و سیاق 
دیدار مقابل پیکان و آلومینیوم و 

شمس‌آذر برگردد.
یادمان نرود پرسپولیس در بازی رفت 
مقابل سپاهان نیز در شرایطی پیروز 
شد که تحت تأثیر نمایش برتر حریف 
بود اما با درخشش تمام مدافعان 
و نیازمند و البته استحکام سازمان 
دفاعی با یک ضدحمله برق‌آسا به گل 

رسید و از این گل دفاع کرد تا سه امتیاز 
مهم را دشت کند.

نکته اینجاست که پرسپولیس در 
صورت پیروزی مقابل سپاهان -حالا به 
هر سبکی که قرار است به دست بیاید- 
اولین دبل فصل را ثبت خواهد کرد و 
برای رسیدن به این مهم حتماً اوسمار 
و کادرفنی‌اش نقشه‌ها و جزئیاتی را 
بررسی خواهند کرد. به همین خاطر 
کادرفنی پرسپولیس ممکن است 
ملاحظاتی را در نظر بگیرند که شاید 
دوباره آمارهای تهاجمی از جمله 
شوت، شوت به دروازه، موقعیت حتمی 
گل و امید گل را کاهش دهد اما این 
مسابقه از آن دست بازی‌هایی است 
که فقط و فقط نتیجه‌اش اهمیت 
پیدا می‌کند و اگر پرسپولیس برنده 
بازی بزرگ اکباتان باشد هیچ‌کس به 
اوسمار و تیمش ایراد نخواهد گرفت که 
چرا موقعیت گل نساختید، کم شوت 

زدید یا عدد امید گل‌تان ضعیف بود.

  
از هفته‌ها مذاکره و بررسی   پس 
گزینه‌های مختلف، باشگاه پرسپولیس 
سرانجام برای تقویت خط دفاع راست 
خود به یک بازیکن اروپایی رسید. دنیل 
گرا، مدافع راست مجارستانی به تهران 
سفر کرده و مراحل پایانی جذب خود را 

طی می‌کند.
این انتقال که حاصل تلاش‌های کمیته 
اسکاتینگ باشگاه به ریاست فرزاد 
حبیب‌اللهی است، بدون واسطه و با 
قیمت مناسبی رقم خورد. حبیب‌اللهی 
که از مدت‌ها پیش بر این بازیکن نظارت 
داشته، او را به عنوان گزینه‌ای مناسب 

برای پرسپولیس معرفی کرده است.
داستان از آنجا آغاز شد که مذاکرات 
ابتدایی با خوجه‌اکبر علیجانوف ) گزینه 
اوسمار ویرا( راه به جایی نبرد و نیاز کادر 
فنی به یک دفاع راست باتجربه، به‌ویژه 
بعد از جدایی سرژ اوریه و عملکرد 
ضعیف براجعه در اولین بازی نیم فصل، 
شدت گرفت و در نهایت گزینه کمیته 
اسکاتینگ باشگاه برای پوشش این 

پست انتخاب شد.
فرزاد حبیب‌اللهی به عنوان رئیس 
این کمیته سریعا ‍ً با بازیکن در سکوت 
خبری مذاکرات نهایی را انجام داد و در 
کمال ناباوری، این بازیکن 48 ساعته با 
پرسپولیس به توافق نهایی رسید. این 
موضوع نشان می‌دهد حذف نقش 

واسطه و مذاکره مستقیم  باشگاه تا چه 
حدی می‌تواند بر جذب بازیکنان تأثیر 

مثبت بگذارد.
دنیل گرا که سابقه بازی در تیم ملی 
مجارستان و تیم زیر ۲۱ سال این کشور را 
دارد، در فصل جاری لیگ برتر مجارستان 
در ۱۶ بازی، یک گل و دو پاس گل به ثمر 
رسانده است. ارزش او در ترانسفرمارکت 
۵۰۰ هزار یورو تخمین زده می‌شود. فصل 
گذشته نیز در ۳۳ بازی، ۴ گل به ثمر 
رسانده است. این جذب بی‌واسطه و 
با پیگیری فرزاد حبیب‌اللهی، رئیس 
کمیته اسکاتینگ، انجام شده و باشگاه 
مدعی است او از مدت‌ها قبل زیر نظر 
فنی همین کمیته بوده است. قرارداد 
نهایی به‌شرط عبور از تست‌های پزشکی 

منعقد خواهد شد.
گرا در سال ۲۰۲4 در چهار دیدار لیگ 
ملت‌های اروپا برای تیم ملی مجارستان 
به میدان رفته و همین تجربه او را به 
گزینه باتجربه و کم‌ریسک اما قابل اتکا 

تبدیل کرده است. گرا این فصل در نیم 
فصل لیگ برتر کشورش ۱۶ بازی، یک 
گل و دو پاس‌گل و همچنین فصل قبل 
۳۳ بازی و ۴ گل را در کارنامه خود ثبت 
کرده است. این آمار نشان می‌دهد 
او مدافعی کلاسیک است که در فاز 
تهاجمی هم حضور فعالی دارد البته 
که سبک بازی او بیش از حضور در فاز 
هجومی، به ثبات دفاعی و جلوگیری 
از موقعیت دادن به رقبا مشهور است. 
ارزش بازار او در ترانسفرمارکت حدود 
۵۰۰ هزار یورو گزارش شده که با توجه 
به نیاز پرسپولیس، سرمایه‌ای معقول به 

نظر می‌رسد.
پرسپولیس با جذب گرا هم ضعف 
مشخصی را پوشش داده و هم سیاست 
شناسایی مستقیم استعدادها را امتحان 
کرده است؛ حالا همه نگاه‌ها معطوف 
به نتایج میدانی و میزان تأثیرگذاری 
نخستین محصول کمیته اسکاتینگ 

خواهد بود. 

اولین دبل فصل چگونه ثبت می‌شود؟

احتمال بازگشت اوسمار به نقشه قبلی
گرا، اولین خروجی کمیته اسکاتینگ پرسپولیس

مدافع مجار بدون واسطه به تهران رسید

نقل و انتقالاتنکته روز

برش

 ترکیب پرسپولیس مقابل سپاهان

سرگیف فیکس شد

 به نظر می‌رسد اتفاقات بازی با  فجرسپاسی 
در شیراز و نتیجه‌ای که در آن مسابقه رقم 
خورد باعث خواهد شد تا تغییراتی در ترکیب 

پرسپولیس صورت بگیرد.
نکته مهم اینجاست که در آن بازی سازمان 
دفاعی پرسپولیس شرایط خوبی نداشت و تیمی 
که در 6 مسابقه قبلی فقط یک گل خورده بود، 
مقابل فجر دو بار دروازه‌اش را باز شده دید. 
نکته مهم‌تر اینکه در هر دو گل اشتباهات فردی و 
سریالی مدافعان پرسپولیس مشهود بود و به نظر 
می‌رسید بازیکنان این خط تمرکز لازم را نداشته 

و روز بدی را پشت سر گذاشتند.
متعاقب این اتفاق به نظر می‌رسد بیشترین 
تغییرات در خط دفاع سرخ‌ها صورت بگیرد و 
احتمالاً ابرقویی و عنایت‌زاده جانشین پورعلی 
گنجی و براجعه خواهند شد. در عین حال شاید 
ترکیب تهاجمی تیم پرسپولیس هم دستخوش 

تغییراتی شود.
گفته می‌شود ایگور سرگیف که در بازی با فجر 
طی یک نیمه چیزی از خود نشان نداد، در 
مقابل سپاهان به ترکیب اصلی برسد که 
در این شرایط یا علی علیپور پشت سر او 
به عنوان مهاجم سایه بازی خواهد کرد 
یا بازیکنی مثل عالیشاه یا شکاری 
عقب‌تر از او در ترکیب قرار می‌گیرند 
که احتمال بازی کردن علیپور بیشتر 

. ست ا
در سایر پست‌ها و مناطق زمین بعید 
است تغییر دیگری صورت بگیرد  و 
همان نفراتی که در شیراز فیکس 
بودند مقبل سپاهان نیز از ابتدا 

بازی خواهند کرد.

باشگاه پرسپولیس خیلی سریع پروسه 
جذب دنیل گرا مدافع راست مجارستانی را 
پیش برد و برعکس بیشتر نقل وانتقال‌ها 
همه چیز با سرعت انجام شد تا دلالان و 
واسطه‌ها برای این باشگاه مشکل‌تراشی 

. نکنند
با ین حال سؤال بزرگ اینجاست که تکلیف 
مدافع چپ و هافبک دفاعی که پرسپولیس 
دنبالش بود چه می‌شود و آیا این باشگاه 
قادر است بعد از جذب مهاجم نوک و مدافع 
راست در این دو پست نیز بازیکن جدیدی به 

خدمت بگیرد؟
پرسپولیس فقط تا جمعه فرصت دارد تا 
در این دو پست نیز بازیکن جدیدی بگیرد 
وگرنه باید دنبال بازیکن آزاد برود که پر 

ریسک و پر خطر خواهد بود.
از سوی دیگر بعد از جذب دنیل گرا و 
سرگیف که به جای فرشاد احمدزاده و 
اوریه به تیم اضافه شدند، لیست بزرگسال 
پرسپولیس فقط یک جای خالی دارد. این 
یعنی اینکه اگر قرار به جذب دو بازیکن دیگر 
در پست‌های دفاع چپ و هافبک دفاعی 
باشد فقط یکی از آنها باید در فهرست 
بزرگسال قرار بگیرد و به همین خاطر است 
که سرخ‌ها دنبال فرزین معامله‌گری جوان 

. هستند
از سوی دیگر چنانچه یاسین سلمانی 
از پرسپولیس کنار گذاشته شود یا به 
تیم دیگری انتقال یابد یکی از خریدهای 
 جدید این تیم می‌تواند بازیکن زیر 25 

سال باشد.

تکلیف دفاع چپ و هافبک دفاعی چه می‌شود؟

 یک جای خالی 
در فهرست بزرگسال

پرسپولیس – سپاهان
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